
Seurakunta kutsuu
Raahe • Saloinen • Pattijoki • Vihanti • Siikajoki

TEKSTI JA KUVA: MATTI HANHISUANTO

Pyhäinpäivä on sulautuma kahdesta juh-
lasta: Kaikkien pyhien päivästä ja Usko-
vien vainajien muistopäivästä. Läsnä 

ovat sekä uskossa Kristukseen kuolleet että yhä 
Kristuksessa elävät. Jokainen Kristuksen oma 
on pyhä ja osallinen myös näkymättömästä py-
hien yhteydestä, joka ulottuu täältä  ajan rajan 
ylitse.

Kristinuskon käsitykseen kuolemasta sisältyy 
toivo: Jeesus kuoli ihmisten syntien tähden ja 
voitti näin kuoleman vallan. Ylösnousemuksel-
laan Kristus avasi tien ikuiseen elämään. Tämä 
toi ihmisille toivon kuolemanjälkeisestä elä-
mästä. 

Kuolema on kristityille ovi tulevaan elämään. 
Tämän sanoman varassa voimme jättää myös 
kuolleet rakkaamme kaikkivaltiaan Jumalan 
käsiin. Joudumme kulkemaan surun, kaipauk-
sen ja kivunkin lävitse.  Mutta iankaikkisen elä-
män ja jälleennäkemisen toivo saa lievittää mur-
hettamme. 

Kristityn päämäärä on taivas. Se on ikuinen ja 
Jumalan sanan mukaan siellä on hyvä olla. Kui-
tenkin kuolema ja kuoleman jälkeinen elämä 
on ihmisymmärrykselle ja järjelle salaisuus. 

Jälleennäkemisen ja iankaikkisen 
elämän toivo

Ylösnousemuksessa Jumala herättää Kristuk-
sessa kuolleet ja yhä elävät uskovat nousevat ” 
yhdessä heidän kanssaan Herraa vastaan. Näin 
saamme olla aina Herran kanssa”. (1.Tess. 4:13-
18). Meillä on tässä lupauksessa toivo jälleen-
näkemisestä poisnukkuneiden kanssa. Näin 
Paavali meitä rohkaisee uskomaan surun ja me-
netysten keskellä. 

Taivastoivo rohkaisee siis uskomaan ja suun-
taamaan kulkumme taivasta kohti. Ilmestyskir-
ja avaa näkymää taivaan ilosta. Se kertoo vä-
lähdyksenomaisesti millaista on, kun Jumala 
luo uuden taivaan ja uuden maan: ”Hän pyyh-
kii heidän silmistään joka ainoan kyyneleen. 
Kuolemaa ei enää ole, ei murhetta, valitusta ei-
kä vaivaa, sillä kaikki entinen on kadonnut.” 
(Ilm. 21:4.)

Kirjan näyssä kuvataan, kuinka uskovat ovat 
päässeet iankaikkiseen iloon Jumalan ja Kris-
tuksen luokse: ”He ovat pesseet vaateensa ja 
valkaisseet ne Karitsan, veressä (Ilm.7:14)”.  Kris-
tus ”on verellään vapauttanut meidät synneis-
tämme (Ilm.1:5)”. Tässä veressä on yhä voima 
ja evankeliumi puhdistamaan ihmissydän ja 
lahjoittamaan sille taivastoivo. 

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ

Keskiviikko 30.10. 
klo 18 Paavolan kirkko, iltames-
su, 
l. ja s. Mira Pauna. 
Iltateet kirkossa. 
Lauantai 2.11.
Pyhäinpäivän iltakirkot, ks. erilli-
nen ilmoitus.
Sunnuntai 3.11. 
klo 10 Raahen kirkko, messu, 2. 
vaalinäytemessu, 
jonka toimittaa Minna Lainimo, 
striimataan
Kirkkokahvit seurakuntakeskuksen 
Pietari-salissa. 

Linja-autokuljetus Siikajoki-Vihanti 
alueelta, ks. erillinen ilmoitus.
klo 18 Saloisten kirkko, iltames-
su,
messukumppani SLEY,
l. Marko Visuri, s. Markku Niemelä.
Iltateet srk-kodilla.
klo 18 Revonlahden kirkko, ilta-
messu,
messukumppani Ruukin Rauhanyh-
distys
l. Mira Pauna, s. Aimo Hautamäki.
Aamurukoushetket
ke 30.10. klo 7.30 Saloisten kir-
kossa,
Marko Visuri.
Muistoseurat
Teemu Kakkurin, Pekka Nuutisen 
ja Kalevi Silvolan muistoseurat.
la 2.11. klo 13 Raahen kirkossa
Puhujat: Heikki Haataja, 
Leevi Reinaru ja Ahti Väisänen
Tilaisuuden juontaa 
Markus Tuukkanen
Historiikin poisnukkuneista pitää 
Harri Joensuu
Musiikki: Ahti Väisänen ja 
Jouni Pietiläinen
Tilaisuus striimataan Raahen srk:n 
YouTube-kanavalle.
Muistoseurojen jälkeen on kaikille 
avoimet kirkkokahvit seurakunta-
kuntakeskuksella.

PYHÄINPÄIVÄNÄ la 2.11. 
kynttilät syttyvät poisnukkuneille. 
Pyhäinpäivän Iltakirkoissa muiste-
taan viime Pyhäinpäivän jälkeen 
poisnukkuneita seurakuntalaisia.
•	 Klo 18 Raahen kirkossa
•	 Klo 18 Saloisten kirkossa
•	 Klo 18 Pattijoen kirkossa
•	 Klo 16 Revonlahden kirkossa
•	 Klo 18 Siikajoen kirkossa
•	 Klo 19 Paavolan kirkossa
•	 Klo 19 Vihannin kirkossa

Tilaisuuksissa luetaan vuoden aika-
na kuolleiden seurakuntalaisten ni-
met ja sytytetään kynttilä heidän 
muistolleen.  Poisnukkuneiden 
omaisia kutsutaan erityisesti mu-
kaan, olette lämpimästi tervetullei-
ta pyhäinpäivän iltakirkkoihin. 
Tilaisuuksiin liittyvät tiedustelut 
kirkkoherranvirasto  
p. (08) 2132 610 ma-pe klo 9-15

Nugetteja ja nakkeja
to 31.10. klo 17-19 Ruukin 
srk-talolla. 
Tarjolla lisäksi eri dippivaihtoehto-
ja ja limpparit. Buffetin hinta 6 €, 
6-12- vuotiaat 3 €, alle 6- vuotiaat 
ilmaiseksi. Maksutapana käteinen 
tai MobilePay. Buffetin mahdollis-
taa MMM-testamentti. Kotipakettiin 
myydään klo 18 jälkeen 6 €/rasia, ei 
ennakkovarauksia.

Messy Church- ilta
pe 8.11. klo 17-19 Saloisten 
srk-kodilla
Koko perheen ja suvun toiminnal-
linen Messy Church- ilta.
Aloitamme ruokailulla klo 17. 
Toiminnallinen hartaus ja puuha 
ruokailun jälkeen. Tervetuloa!

Tulossa:
Koko poppoon perhepäivä Vihan-
nin srk-talolla su 17.11. klo 13.
Taikuri Roopen taikashow on kai-
kille avoin. Esityksen jälkeen viete-
tään Vihannin alueen 5-vuotiaiden 
synttäreitä.

NUORILLE

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Avoimet ovet pe 1.11. klo 
19-22 Raahen srk-keskuksella. Har-
taushetki klo 20.30.
Nuorten Raamis ma 4.11. klo  
19-21 Pattijoen pappilan yläkerta. 

Moottoripaja  
Paja on auki tiistaisin ja torstai-
sin klo 17-20. Osoite: Rantakatu 7, 
92100 Raahe.
Pääset mukaan pajan What-
sapp-ryhmään lähettämällä liitty-
misviestin numeroon 050 464 7913.
Järj. Raahen nuorisotoimi ja Raahen 
seurakunta. 

AIKUISILLE

Raamattupiirit
Raahe-Saloinen Pattijoki:
Ma 4.11. klo 14 Raamattua ja kes-
kustelua uskosta, Majakka, Raahe.
Klo 18 Raamattu- ja keskustelupiiri 
Kummatin vanhustentalon kerho-
huone.
Ti 5.11. Klo 9.30 Miesten raamat-
tupiiri, Kesäkoti, Raahe.
Klo 14 Naisten raamattu- ja 
keskustelupiiri, Majakka, Raahe.  
klo 18 Miehet Sanan äärellä, 
Kesäkoti, Raahe.
Ke 6.11. klo 18 Naiset Sanan läh-
teellä, Saloisten srk-koti, kerhotila
To 7.11. Klo 10 Aamupäiväpiiri, 
Pattijoen pappilan sali.

Rukouspiirit
Pe 1.11. klo 8.30 Aamurukous, 
Majakka, Kauppak. 46, Raahe.
Ti 5.11. klo 17.30 Rukousryhmä, 
Raahen srk-keskus, Jyry.

Lähetyspiirit
To 31.10. klo 13 Toivoa naisille 
-piiri, Pattijoen pappila, yläkerta.
Ma 4.11. klo 14 Raahen lähetyspii-
ri, Raahe srk-keskus, Brahe.
Ti 5.11. klo 14 Pattijoen käsityöpii-
ri, Pattijoen srk-talo, partiokolo.

Israelilaisia kansantansseja	
ke 30.10. klo 18.30, Rantakatu 7 d. 
2. kerros, Raahe.	

Bible Journaling 
– Luovaa raamattutyöskentelyä 
kaikenikäisille
to 31.10. klo 18.30 Saloisten 
srk-kodilla. Bible Journaling yhdis-
tää rennolla tavalla kädentaidot, 
Raamatun teksteihin syventymisen 
ja rukouksen. Kaikenikäiset terve-
tulleita. Tarvittavat materiaalit löy-
tyvät paikan päältä. 

Hiljaisuuden Retriitti 
22.-24.11. Törmälän tilalla		
Sitovat ilmoittautumiset 
13.11. mennessä: www.raahenseu-
rakunta.fi/ilmoittaudu

Päihteisiin kuolleiden  
muistohetki
ke 6.11. klo 18 Haaralan kappe-
lissa, Kappelintie 4, Raahe.
Muistotilaisuudessa muistetaan 
päihteiden käytön seurauksena 
menehtyneitä ja sytytetään kyntti-
lät heidän muistolleen. Tilaisuus 
tarjoaa menetyksen kokeneille lä-
heisille paikan, jossa suru saa tulla 
näkyväksi ilman pelkoa leimatuksi 
tulemisesta. Tilaisuuden musiikis-
ta vastaa Leila Riihijärvi ja kanttori 
Emmi Muhola. Tilaisuuden jälkeen 
mahdollisuus hiljentymiseen, kes-
kustelu- ja rukousapuun kappelis-
sa. Paikalla sairaalapastori Matti 
Hanhisuanto ja diakoniatyöntekijä 
Jenni Ranta. Yhteistyökumppanina 
Raahen Psyyke ry

Tupatoiminta
Mirjan ja Maunon Tupa Ruukissa 
avoinna ma-pe klo 10-14.
Ilona käsityöpiiri ma 4.11. klo 14 
Mirjan ja Maunon Tuvalla.
KotoTupa Paavolassa avoinna 
keskiviikkoisin klo 9-13. 
Hävikkiruokailu ke 6.11. klo 11-13 
KotoTuvalla. Aterian hinta 4 e, 
käteismaksu

Ehtoollishartaus
to 7.11. klo 13.30 Palvelukeskus 
Kotirannassa

SEURAT

Sley:n seurat
to 31.10. klo 18 Raahen srk-kes-
kus, Pietari-sali. Puhujina Hannu 
Kippo ja Ilkka Suonsyrjä.

Lauluseurat
ti 5.11. klo 18 Pattijoen pappila
Puhe Veikko Määttä. 
Järj. Raahen Rauhan Sana

Rauhanyhdistykset   
Raahe: 
Ke 30.10 klo 18 Keskiviikkoillan 
seurat ja PDT myyjäiset, Henry 
Saartoala. 
Su 3.11. klo 16 seurat, Pekka Kyl-
lönen, Janne Karhumaa.

Ke 6.11. klo 18 Keskiviikkoillan 
seurat, Martti Huhtala.
Saloinen:  
To 31.10. klo 18 seurat ja julkai-
suilta, Matti Yrjänä.
Su 3.11. klo 17 seurat, Matti Han-
hisuanto, Osmo Hyväri.
Pattijoki:
Ke 30.10. klo 18.30 opistoilta ja 
myyjäiset, Jouko Karhumaa.
La 2.11. klo 16 Alueelliset Nuoriso- 
ja seurakuntapäivät, Alustus: Erkki 
Alasaarela.
Su 3.11. klo 12 seurat Erkki Ala-
saarela ja Erkki Piri, klo 16 Alustus: 
Erkki Piri. 
Ke 6.11. klo 18.30 ompeluseurat 
ja raamattutunti, Mikko Hallikai-
nen.
Vihanti:
Su 3.11. klo 13 seurat.
Siikajoki:
Pe 1.11. klo 19 Luohuan ja Paavo-
lan aikuistenilta Luohuan ry:llä, 
Jorma Vuorma alustus: Saatto-
mies, Sak 3:7, ”Minä annan tästä 
muutamia, jotka tässä seisovat, 
saattamaan sinua”.
La 2.11. klo 13 ja 18 Pyhäinpäivä-
seurat Ruukin ry:llä, Pasi Peltokor-
pi, Markku Poikkimäki.
Su 3.11. klo 13 Seurat Ruukin 
ry:llä, Esa Lehto, Urpo Kinnunen. 
Klo 13 Seurakuntapäivät Siikajoen 
ry:llä, Lauri Hankkila ja Timo Poik-
kimäki, puheenvuoro, Sakramen-
tit. Klo 18 messu Revonlahden 
kirkossa, Mira Pauna, saarna 
Aimo Hautamäki.
Ti 5.11. klo 12 aikuistenkerho 
Paavolan ry:llä.

ELÄMÄNKAARI

Kastettu:
Elia Mino Kurikka
Paavo Olavi Heikinpoika Niemi
Lucas Eemil Ojala

Hautaan siunattu:
Veikko Juhani Ruohonen 90 v
Toivo Kalervo Aittola 79 v
Liisa Anneli Niemikorpi 76 v
Ellen Kaarina Hökkä 76 v
Sirpa Sinikka Anneli Korhonen 68 v

KIRKKOHERRANVAALIT

KIRKKOVUOSI

Su 3.11.Su 3.11.
24. sunnuntai helluntaista 24. sunnuntai helluntaista 

Kahden valtakunnan Kahden valtakunnan 
kansalaisenakansalaisena
Ps. 75:2–8, 10–11, Ps. 75:2–8, 10–11, 

Dan. 2:31–41, 44, Room. 13:1–7, Dan. 2:31–41, 44, Room. 13:1–7, 
Matt. 17:24–27Matt. 17:24–27

LÄHETYSTYÖ

Ystävyys-
seurakunta- 
iltapäivä
Su 3.11. klo 15 Raa-
hen seurakuntakeskus, Pietari-
Sali, Leevi Reinaru vierailee.

DIAKONIA

Diakonian yhteisöruokailut
Aterian hinta 4 e, alle kouluikäiset 
ilmaiseksi. 
Tulethan aterialle vain terveenä.
Raahe:
Ti 5.11. klo 12-13 Tiistaiateria Raa-
hen srk-keskus, Pietari-sali.
Pattijoki:
To 7.11. klo 12-13 Torstaiateria 
Pattijoen srk-talo.
Vihanti:
to 7.11. klo 11-12 Torstairuokailu 
Vihannin srk-talo.

Eläkeikäisten kerhot 
Seurakuntakerhoissa sekä Ruska- 
ja Tähkäkerhoissa mahdollisuus 
lounaaseen 4e, käteismaksu. Mah-
dollisuus taksikyytiin 5e/kerta 
omavastuuhinnalla. Taksikyydit so-
vitaan työntekijän kanssa.  
Saloinen
ei kokoonnu to 31.10. Seuraavan 
kerran kerho kokoontuu to 14.11. 
klo 11.30.
Vihanti 
Seurakuntakerho to 7.11. klo 
12.30 srk-talolla 

Lämpimäismyyjäiset
Pe 1.11. Vihannin 
seurakuntatalolla klo 13-17
Myytävänä sämpylöitä (0,60 e/kpl), 
pullia (1 e/kpl) ja kuivakakkuja (12 
e/kpl). Mahdollisuus kahvitella pai-
kan päällä. Myyjäisten tuotto Ystä-
vyysseurakunnille (Kullamaa, Lää-
ne-Nigula ja Märjamaa).

Pyhäinpäivänä muistelemme edesmenneitä läheisiämme. Mukana on surua ja kaipausta. On myös kysymyksiä ilman 
vastauksia. Olkoon läsnä myös kiitollisuus ja armollisuus. Seisahdumme, yksin tai yhdessä.

KIRKKOHERRANVAALIT 
Raahen seurakuntaan valitaan uusi kirkkoherra 24.11.2024. Kirkko-
herra valitaan välittömänä vaalina, jossa kirkkoherran valitsevat Raahen 
seurakunnan jäsenet. Kirkkoherranvaalien vaalinäytteet:
Su 3.11. klo 10 Raahen kirkossa Vaalinäyte II, Minna Lainimo, 
striimataan. 
Su 10.11. klo 10 Raahen kirkossa Vaalinäyte III, Petri Tervo, 
striimataan. 
Seurakunnan alueelta järjestetään linja-autokuljetukset Raahen 
kirkkoon molempana sunnuntaina:   
Siikajoen alue:
-	 Karinkanta (Karinkannan- ja Kylätien risteys) klo 9 -Niitynmaantien 
kautta Siikajoen Salen n. 9.20 ja Kauppatien kautta Raahen kirkolle.
-	 Paavolan kirkko klo 9-Ruukin seurakuntatalo n.9.10 - Revonlahden 
kirkko n.9.20-Raahen kirkko. Myös väliltä voi nousta kyytiin.
Vihannin alue: 
-	 Alpuan nuorisoseura klo 8.45 -Vihannin kirkko n. klo 9 -Raahen kirkko.
Myös väliltä voi nousta kyytiin.

Kyläkinkerit Vihannissa  
Kinkeriaihe: KAIPAAMME  
RAUHAA - Mikä meitä yhdistää?
Kinkeri-illat alkavat kahvituksella. 
Sen jälkeen alustus, keskustelua, 
virsivartti ja kyläkuulumiset.
Ma 4.11. klo 18.30 Alpua, 
Nuorisoseuran talo
Ti 12.11.  klo 18.30  Ilveskorpi, 
Ilveskorven kylätalo
Mukana kirkkoherra 
Harri Joensuu ja kanttori.

Kristittyjen yhteinen  
rukousilta
ti 5.11. klo 18 Raahen srk-keskus, 
Salo-sali. Mukana Petri Tervo.

MUSIIKKI

Raahen kirkkokuoron ry:n 
syyskokous
Ke 30.10. klo 16.30 Pattijoen 
seurakuntatalolla. 
Raahen kirkkokuoron ry:n sään-
tömääräinen syyskokous. Jatkuu 
kuoroharjoituksilla. 

Tule mukaan naiskuoroon!
Saloisten kamarikuoro jatkaa toi-
mintaansa naiskuorona.
Mukaan mahtuu lisää innokkaita 
laulajia.
Jos kiinnostuit, kysy lisää Emmi 
Muholalta p. 040 6710 636 tai 
emmi.muhola@evl.fi

Lohtumusiikki-ilta
to 31.10. klo 18 Paavolan kirkossa
Luohuan lauluryhmän järjestämä 
ilta. Lauletaan lohduttavia lauluja 
ja virsiä.

”Musiikkia kaipaukseen 
ja suruun” 
-	 SURUMUSIIKIN ILTA
pe 1.11. klo 19 Raahen kirkossa
Mukana seurakunnan yhdistetty 
lapsikuorojen suurkuoro, Raahen 
srk:n nuorten kuoro, sekä kanttorit 
Jenny Paakinaho, Asko Rautakoski 
ja Jouni Pietiläinen. Hartaus Harri 
Joensuu. Tilaisuus striimataan seu-
rakunnan YouTube-kanavalle.

”Villit pillit” -urkukonsertti
to 7.11. klo 18 Paavolan 
kirkossa Ismo Hintsalan 
”Villit pillit” -konsertti.

LAPSILLE JA 
LAPSIPERHEILLE

Perhetoiminta 
Raahen alue
Pattijoen srk-talo:
Ma klo 17.30-19 iltaperhekerho 
(Huom. Ei kk:n viimeisenä maanan-
taina)
Ke klo 10-12 perhekerho
Saloisten srk-koti:
Ti 10-12 perhekerho
Raahen srk-keskus:
Joka kuukauden viimeisenä maa-
nantaina Sapuskaa ja säpinää
perheille klo 17-19
Siikajoen ja Vihannin alue:
Siikajoen pappila:
Ma klo 10-12 Perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10-12 Perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10-12 Perhekerho
Vihannin srk-talo:
Ke klo 10-12 Perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta: p. 
040 671 0657 / Merja Tuomaala

Lapsiparkki Vihannissa
to 31.10. ja to 7.11. klo 9-12 
Vihannin srk-talolla
Ilmoittautuminen edelliseen 
päivän aamuun mennessä 
Hanna Pitkälä, Lapsirakas 
p. 044 562 8876.

KUULUTUS VAALIN TOIMITTAMISESTA JA ENNAKKOÄÄNESTYKSESTÄ 
Raahen seurakunnassa toimitetaan 24.11.24 kirkkoherranvaali.

Kirkkoherranvaali alkaa su 24.11.24 klo 10 pidettävän päiväjumalanpalveluksen jälkeen 
Raahen kirkossa ja päättyy klo 20 samana päivänä.
Kirkkoherranvaalin ennakkoäänestys tapahtuu Raahen seurakunnan kirkkoherranvirastossa 
kokoustila Brahessa, Sovionkatu 1, Raahe ma 18.11.24 pe 22.11.24, joka päivä klo 9-18. 

Tämän lisäksi ennakkoäänestää voi seuraavissa paikoissa:
Ma 18.11.24 Vihannin seurakuntatalo, Onnelantie 10, Vihanti, klo 9-18
Ti 19.11.24 Paavolan seurakuntatalo, Paavolantie 42, Paavola, klo 9-18 
Ke 20.11.24 Ruukin seurakuntatalo, Heikinkuja 2, Ruukki, klo 9-18
Ke 20.11.24 Raahen sairaala osasto 5, Rantakatu 4, Raahe, klo 9-13 
To 21.11.24 Revonlahden seurakuntatalo, Niemitie 2, Revonlahti klo 9-18. 
To 21.11.24 Prisma Raahe, Palokunnankatu 37, Raahe, klo 9-18
To 21.11.24 K-Citymarket Raahe, Ollinkalliontie 2, Raahe, klo 9-18.
To 21.11.24 S-market Pattijoki, Sotaplassintie 2, Pattijoki, klo 9-18.
Pe 22.11.24 Prisma Raahe, Palokunnankatu 37, Raahe, klo 9-16
Pe 22.11.24 K-Citymarket Raahe, Ollinkalliontie 2, Raahe, klo 9-16
Pe 22.11.24 S-market Pattijoki, Sotaplassintie 2, Pattijoki, klo 9-16

Kiertävä matkailuauto/ennakkoäänestysauto kiertää seuraavan aikataulun mukaan:
Ma 18.11.24 auto 2: Karinkannan nuorisoseuran piha, Karinkannantie 13a, Karinkanta, klo 9–11.
Siikajoen Komppalinnan piha, Jaakontie 1, Siikajoki, klo 13.00–17.00. 
Ti 19.11.24 auto 1: Saloisten seurakuntatalon piha, Kirkkoherrantie 17, Saloinen klo 9-13.
Tikkalan koulun parkkipaikka, Martikkalantie 7, Mattilanperä klo 15-17. 
Auto 2: Gunnarin kartano, Kaivoskatu 9, Lampinsaari klo 9-11.
Korvenraivaajien talo, Korvenaho 25, Ilveskorpi, klo 12.30-14.30. 
Ke 20.11.24 auto 1: Kopsan seurantalon piha, Kopsantie 41, Kopsa klo 9-11.
Jokelan kylätalon piha, Jokelankyläntie 12, Pattijoki, klo 12.30.-14.30. 
Olkijoen kylätalon piha, Impolantie 105, Pattijoki klo 16-18. 
Auto 2: Lumimetsän nuorisoseuran piha, Lumimetsäntie 547, Lumimetsä, klo 9-11. 
Alpuan nuorisoseuran piha, Alpuantie 38, Alpua klo 12.30-14.30. 
Luohuan koulu, Kupsalankuja 7, Luohua, klo 16-18.  

Äänioikeutettu, jonka kyky liikkua tai toimia on siinä määrin rajoittunut, ettei hän pääse äänestys- eikä en-
nakkoäänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia vaikeuksia, saa äänestää ennakolta kotonaan (kotiäänestys) 
ennakkoäänestysviikon aikana. Hänen tai valitsemansa henkilön on ilmoitettava kotiäänestyspyyntö vaa-
lilautakunnalle kirjallisesti tai puhelimitse kirkkoherranvirastoon viimeistään 15.11.24 ennen klo 
16.00. Kotiäänestyksen yhteydessä voi äänestää myös kotiäänestykseen oikeutetun kanssa samassa talou-
dessa asuva, omaishoidon tuesta annetussa laissa (937/2005) tarkoitettu omaishoitaja. Kotiäänestykseen il-
moittautumislomakkeita on saatavana kirkkoherranvirastosta. 

Tavanomaisten aukioloaikojen lisäksi kirkkoherranvirasto on avoinna 15.11.24 klo 16.00 saakka. 
Kirkkoherranviraston puhelinnumero on 08-2132610.

Raahe 18.10.24
Raahen seurakunnan vaalilautakunnan puolesta, Puheenjohtaja Kari Junnila


